
 

PROVINCIE   UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK 
VLAAMS-BRABANT  VAN DE GEMEENTERAAD 
 
GEMEENTE   Zitting van 25 april 2005 
BOORTMEERBEEK 
 
Aanwezig:   
burgemeester-voorzitter M. Baert 
schepenen  J. Buelens, S. Michiels, B. Meulemans, W. Van Calster en E. Schoeters,  
raadsleden  R. Steens, L. Deleebeeck-Baudet, V. Op de Beeck, P. Daenen, 

M.-A. Henderix, J. Vervloessem, R. Serranne, H. Houpeline-Decock, 
M. Vanmeerbeeck, A. Sleyp, C. Hendrickx, P. Schaerlaecken, A. Cleiren en 
Nicole Janssens 

secretaris  J. Smits 
Verontschuldigd: L. Van Hamme 
 
VOORWERP: Reglement stimulering wijkfeesten in de gemeente 
 Dagorde: 13 
 
De gemeenteraad, 
 
Overwegende dat de Vlaamse gemeenschap het wijkfeest als maatschappelijk instrument voor 
buurtintegratie stimuleert in de periode rond 11 juli – Vlaamse feestdag; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur heeft ervaren dat verschillende initiatiefnemers naar aanleiding 
hiervan eigen organisaties op bescheiden schaal opgestart hebben; 
 
Overwegende dat deze organisaties dikwijls buiten de aangeduide periode vallen; 
 
Overwegende dat het wijkfeest meestal in de zomermaanden wordt opgezet; 
 
Overwegende dat de ondersteuning van dergelijke initiatieven past in het subsidiariteitsprincipe; 
 
Overwegende dat door een gemeentelijk reglement alle initiatieven gelijk kunnen behandeld worden; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
 
 BESLUIT unaniem 
 
art. 1 Binnen de kredieten voorzien op de gemeentelijke begroting wordt aan de organisatoren van 

een wijkfeest op het grondgebied Boortmeerbeek een maximale tussenkomst van 200,00 EUR 
toegekend wanneer de organisatie voldoet aan de in dit reglement opgenomen voorwaarden. 

 
1. Een wijkfeest wordt georganiseerd voor de inwoners van een straat of groep van straten 

erkenbaar als een wijk en heeft als doel de integratie van de inwoners als buurt te 
bevorderen.  Streefdoel moet zijn minstens de bewoners van 10 verschillende adressen 
onder de deelnemers te tellen. 

2. Een wijkfeest is in principe een openlucht-gebeuren dat doorgaat tussen 1 juni en 30 
september. 

3. Het wijkfeest wordt georganiseerd door de buurtbewoners zelf en niet door een vereniging 
of organisatie met commercieel doel. 

4. De tussenkomst van maximaal 200,00 EUR gebeurt door het ten laste nemen door de 
gemeente van facturen die gevolg zijn/zullen zijn van de organisatie van het feest.  De 
organisator moet daartoe minimaal één maand voor de activiteit een dossier indienen bij 
het college van burgemeester en schepenen waarin wordt aangegeven welke bestellingen 
door het gemeentebestuur kunnen gebeuren.  De facturatie van deze bestellingen gebeurt 
vervolgens rechtstreeks aan het gemeentebestuur. 

 



 

 
5. Er kan slechts één tussenkomst per begrotingsjaar per wijk toegekend worden. 
6. De leden van het college van burgemeester en schepenen en de gemeenteontvanger 

kunnen het wijkfeest bezoeken om de aanwending van de middelen te controleren.  
 

art. 2 De nodige fondsen worden voorzien op artikel 763/122 -04 van de gewone begroting . 
 
art. 3 Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de praktische uitvoering van dit 

besluit. 
 

Aldus gedaan in zitting datum als boven 
 

De secretaris, De voorzitter, 
get. J. Smits get. M. Baert 

 
Voor eensluidend uittreksel 

Boortmeerbeek, 26 april 2005 
 
De secretaris, De burgemeester, 
 
 
 
 
J. Smits M. Baert 
 


